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Шумен, 28.11.2009 г.
Задача D1. ПРАВОЪГЪЛНИЦИ 
За домашна работа Петърчо трябва да изреже от картон правоъгълници с лице s  кв. см. и дължини на страните цели числа. Най-много колко различни правоъгълника може да изреже Петърчо и каква е дължината на периметъра на този от тях, който има най-малък периметър?
Напишете програма rect, която въвежда едно цяло число s – лицето на правоъгълниците, намира и отпечатва търсения брой на правоъгълниците и търсената минимална дължина на периметъра.
Ограничения: 1 ≤ s ≤ 100000
Пример:
	Вход
	Изход

	36
	5  24


Оценяване

За всеки тест ще получите 50% от точките за правилно определен брой на различните правоъгълници и 50% от точките за правилно определена минимална дължина на периметъра. При грешен формат на изхода се дават 0 точки.
Решение:
1 начин. Това е решение със сложност O(s2). С помощта на два вложени цикъла се обхождат всички възможни дължини на страните i и j (1 ≤ i  ≤ j ≤ s) и там, където произведението им дава лице s, се увеличава броячът на правоъгълниците. Това, че винаги  i ≤j  гарантира, че няма да се преброят два еднакви правоъгълника. В същия цикъл трябва да се включи и намирането на най-малкия периметър. При даденото ограничение това решение ще се включи в лимита за време за 5 тестови примера.

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{ long long i,s,j,p,br=0;

  cin>>s;

  p = 2*s+2;  // Това е дължината на периметъра на 

 // правоъгълник  с дължина s и ширина 1                                                                                                                                                                               
  for(i=1;i<=s;i++)

    for(j=i;j<=s;j++)

      if (s==i*j)

        {br++;

         if ((2*i+2*j)<p)

           p=2*i+2*j;

        }

  cout << br <<" "<< p <<endl;

  return 0;

}
2 начин. Съществува и линейно решение O(s). Достатъчно е дължината на едната страна да се променя от 1 до цялата част на 
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 и да се проверява, дали s се дели на нея. Ако се дели, то се получава нов правоъгълник. Тъй като децата от тази възрастова група не знаят какво е  
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, цикълът може да се направи до (s+1)/2 (или дори до s), но в този случай трябва да се следи първата страна да е по-малка или равна от втората, за да не се получи преброяване на един и същ правоъгълник два пъти.
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

  int i,s,j,p,br=0;

  cin>>s;

  p = 2*s+2;   // Това е периметъра на правоъгълника 
    //с  дължина s и ширина 1

  for(i=1; i<=(s+1)/2;i++)

    if (((s % i)==0) && (i<=(s/i)))

      {

       br++;

       j=s/i;

       if ((2*i+2*j)<p)

       p=2*i+2*j;

      }

  cout << br <<" "<< p <<endl;

  return 0;

}

_1320560833.unknown

